

Zpráva o plnění IPP v CSS Hrabyně za rok 2022

Interní protikorupční program CSS Hrabyně je souborem postupů a opatření k řízení korupčních rizik, které jsou zaměstnanci CSS Hrabyně povinni dodržovat. Jeho cílem je omezit předpoklady pro vznik korupčního jednání a ochránit majetek státu.

Protikorupční strategii je v organizaci soustavně věnována dlouhodobá pozornost, která se odráží nejen v oblasti vydaných dokumentů, ale také pravidelnou edukací zaměstnanců na poradách na všech stupních řízení.

Protikorupční postoj je prosazován všemi vedoucími pracovníky. Je zdůrazňována ochrana majetku státu a dodržování právních předpisů, důležitost existence a dodržování etických zásad při výkonu práce, propagace jednání odmítajícího korupci a je kladen důraz na prošetřování podezření a na vyvození adekvátních disciplinárních a jiných opatření v případě prokázání prošetřovaných skutečností.

Seznámení s protikorupční politikou, interními předpisy v této oblasti a Etickým kodexem je součástí vstupního školení zaměstnanců a je tématem na pravidelných školeních všech zaměstnanců. Školení je zaměřeno na význam ochrany majetku státu, zvyšování schopnosti rozpoznat korupci, zvyšování povědomí o ochraně zaměstnanců nebo občanů, kteří podezření na korupci oznámili.

Protikorupční klima se v organizaci neustále posiluje. Zveřejňují se informace o veřejných prostředcích a systému rozhodování, jsou identifikována korupční rizika a nastavena pravidla pro systém jejich řízení, jsou nastaveny postupy oznamování korupčního jednání a celkově dochází k omezení předpokladů pro vznik korupčního jednání.

V oblasti ekonomiky a účetnictví jsou zavedena protikorupční opatření týkající se schvalování, uskutečňování a způsobu dokumentování jednotlivých operací. Veškeré smluvní vztahy nad 50 000,-Kč bez DPH jsou uveřejňovány v tzv. „registru smluv.“ V oblasti hospodaření s majetkem organizace je dodržován zákon č. 219/2000 Sb., o majetku ČR, v platném znění.

Velká pozornost je věnována oblasti veřejných zakázek. Ty jsou zadávány a vyhodnocovány transparentně, je postupováno v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění a vnitřní směrnici o jejich zadávání.

CSS rovněž zveřejňuje seznam poradních orgánů, poradců, konzultantů, poradenských společností, advokátů a advokátních kanceláří poskytujících služby organizaci. Seznam obsahuje údaje za předchozí pololetí a je zveřejňován na webových stránkách CSS Hrabyně.

V současné době hodnotíme stav protikorupčního prostředí v CSS Hrabyně jako uspokojivý a funkční. Vytváří a posiluje se protikorupční klima, zveřejňují se informace o veřejných prostředcích a systému rozhodování, jsou identifikována korupční rizika a nastavena pravidla pro systém jejich řízení, jsou nastaveny postupy oznamování korupčního jednání a celkově dochází k omezení předpokladů pro vznik korupčního jednání.

Nastavená opatření k minimalizaci korupčních rizik se jeví jako přiměřená a účinná, protože v roce 2022 nebylo na CSS podáno žádné oznámení na podezření na korupční jednání a vedoucí zaměstnanci CSS taktéž neprošetřovali žádné podezření z korupčního jednání.

V Hrabyni dne 16.1.2023

Mgr. Jarmila Absolonová, MBA
Ředitelka CSS Hrabyně



CENTRUM SOCIÁLNÍCH
SLUŽEB HRABYNĚ
(1) Hrabyně 202
747 67 HRABYNĚ 3